

# Kritéria přijímacího řízení pro rok 2019/2020

Uchazeči budou přijímáni podle celkového počtu dosažených bodů až do naplnění oborů.

## Váha kritérií:

80 % - přijímací zkouška, 20 % dosavadní prospěch uchazečů v 1. pololetí 9 třídy ZŠ.

## Stanovený vzorec pro výpočet bodů podle výsledků z jednotných přijímacích zkoušek

Počet bodů je stanoven podle následujícího postupu. Nejprve je stanoven počet bodů z jednotných přijímacích testů.

**Český jazyk a literatura** - maximální počet bodů je **50**.

**Matematika** - maximální počet bodů je **50**.

**Celkový počet bodů** z obou předmětů je maximálně **100**, z tohoto výsledku je spočítán průměr:

$$PZ\ MAT + PZ\ CEJ / 2$$

*PZ MAT* - počet bodů z přijímacího testu z matematiky.

*PZ CEJ* - počet bodů z přijímacího testu z českého jazyka.

Výsledek přijímacích zkoušek je následně přepočten na body podle vzorce:

$$= \emptyset TEST / (50/80)$$

*∅TEST* - vypočítaný průměr z obou přijímacích testů.

*50/80* - maximální počet bodů z jednotlivého přijímacího testu dělený maximálním počtem bodů, které lze získat z obou testů po přepočtu na body.

## Stanovený vzorec pro výpočet bodů podle výsledků na základní škole

**Maximální počet bodů ze ZŠ**, tzn. průměrného prospěchu za 1. pololetí 9 třídy je **20**. Nejvyšší počet bodů (tzn. 20) získá uchazeč s nejlepším průměrným prospěchem, 0 bodů pak uchazeč s nejhorším průměrným prospěchem z celkového počtu všech přihlášených uchazečů o studium na SŠT Most.

## Stanovený vzorec pro celkový výpočet bodů

Celkový počet bodů je dán součtem bodů ze ZŠ a bodů za výsledky jednotných zadávaných přijímacích testů dle výpočtu výše, tedy **maximálně 100 bodů**.

### Poznámka:

V případě rovnosti bodů uchazečů těsně neúspěšných při přijímacím řízení se bude přihlížet k absolvování soutěží, olympiád, projektů apod. majících vztah ke zvolenému oboru (uchazeči mohou doložit společně s přihláškou ke studiu své školní aktivity získanými osvědčeními či diplomy, případně potvrzením školy).

V Mostě dne 25. 1. 2019

Střední škola technická, Most, ①  
příspěvková organizace  
Dělnická 21, Velebudice, 434 01 Most  
IČ 00125423 DIČ CZ 00125423



PaedDr. Karel Vokáč  
ředitel školy